
               

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗ 
ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ - ΟΔΗΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ  

«ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ» 
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΝΤΑΓΜΕΝΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ 

ΕΙΔΙΚΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΚΡΗΤΗ ΠΡΑΣΙΝΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ»

Αναθέτουσα Αρχή: Η Αστική µη Κερδοσκοπική Εταιρεία, Μη Κυβερνητική Οργάνωση (ΜΚΟ) µε 
την επωνυµία «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»,  Ι. Αρχιεπισκοπή Κρήτης, Αγ. Μηνά 25, 71201, Ηράκλειο Κρήτης, 
Τηλ: 2810320931, Fax: 2810326759,  http://www.iak.gr. Πληροφορίες: ιεροδ. Γεώργιος Γεράκης

Προϋπολογισµός: 10.000 ευρώ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ (5.000€ για κάθε γλώσσα).

Πόροι χρηµατοδότησης: Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραµµα «Κρήτη Πράσινη Ανάπτυξη» 

Δικαίωµα συµµετοχής: Στο διαγωνισµό έχει δικαίωµα συµµετοχής κάθε ενδιαφερόµενος, φυσικό 
ή νοµικό πρόσωπο. Οι διαγωνιζόµενοι οφείλουν να έχουν κύρια ενασχόληση και αποδεδειγµένες 
ικανότητες, εξειδικευµένες γνώσεις και σηµαντική εµπειρία στον τοµέα των µεταφράσεων.

Διάρκεια της σύµβασης: Τρεις µήνες από την υπογραφή της σύµβασης.

Αντικείµενο έργου: Το έργο αφορά στη µετάφραση κειµένου, που θα αποτελέσει τον έντυπο 
οδηγό µε τίτλο «Χριστιανικά µνηµεία της Κρήτης», περίπου 82.000 λέξεων, καθώς και τις 
απαραίτητες διορθώσεις που απαιτούνται στο τυπογραφείο. Η µετάφραση θα γίνει σε δύο 
γλώσσες: αγγλικά και ρώσικα. Η µετάφραση θα παραδοθεί σε έντυπη και ηλεκτρονική µορφή. Οι 
ενδιαφερόµενοι µπορούν να υποβάλλουν βιογραφικά, για το σύνολο των µεταφράσεων ή σε 
µεµονωµένες γλώσσες. 

Δικαιολογητικά που θα υποβληθούν: Βιογραφικό σηµείωµα, στο οποίο θα αναφέρεται εκτός από 
τις σπουδές και η εµπειρία του υποβάλλοντος, καθώς και η ειδική εµπειρία στη µετάφραση 
τουριστικών οδηγών και ιδιαίτερα οδηγών θρησκευτικού τουρισµού ή θρησκευτικού περιεχοµένου.

Καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής βιογραφικών: Πέµπτη 18 Απριλίου 2013, ώρα 14:00 
Βιογραφικά που θα υποβληθούν µετά την παραπάνω ηµεροµηνία και ώρα είναι εκπρόθεσµα και 
επιστρέφονται.

Τόπος υποβολής προσφορών: Η Αστική µη Κερδοσκοπική Εταιρεία, Μη Κυβερνητική 
Οργάνωση (ΜΚΟ) µε την επωνυµία «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»,  Ι. Αρχιεπισκοπή Κρήτης, Αγ. Μηνά 25, 71201, 
Ηράκλειο Κρήτης.

ΓΙΑ ΤΗ «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ» Α.Μ.Κ.Ε. – ΜΚΟ 
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